DopMyJibl COKPAIIEHHOTO YMHOKEHU S
Pelmenune kBajpaTHbIX ypaBHEHHI

1. PaCKpbITH CKOOKH: (a+b)’=a’+2ab+ b’
1L (3x+2y) 2. (a—4b)y
2 12 _
3. (2m—n)2m+n) 4. (k+1k+1) a’—b"=(@-b)@a+h)
5. (a—3)(a2+3a+9) 6. (r +1)(r2—r+1) asib3=(aib)(a2 T ab+ b2)
2. Pa3A0KUTH HA MHOXKHUTEAH: 3. Peuruts ypaBHEHUS:
1. a®*+6a+9 2. 25-10c+c? 1 4u”-4u+1=0 2. X*+4x+4=0
3. 16-9k? 4. —417 +49d* 3. k*-36=0 4. 1°+9=0
5. 8m®-27 6. x*+1 5. p*-8=0 6. 125z°+1=0
4. PeluTh ypaBHEHHS: D (uepe3 AHCKPUMHHAHT)
1. x*-2x-3=0 2. 4x*+12x+9=0 D>0:2 | D=0:1|D<0:0
3. x*+2x+16=0 4, x*—-x+1=0 D =b%_ 4ac
5. x2—4x=0 6. 3x—6x2=0 _p+JD
7. 4x*-9=0 8. x*+16=0 Yo =T
S Pem;m’ YPaBHCHHM: Bux KY Jlpyrue cnocoonbl
1. x*+x-2=0 T ;
5 eopema Buera:
2. X“+4x-12=0 )
3 62 4T7Xx4+2=0 ax“+bx+c=0 ['pynmupoBka {Xl +X, =-b/a
4, 2x°>+8x=0 XX, =cla
5 2x*-5x=0 2 4 by = X(@ax+b)=0
6. 9x—x2=0 ax+bx=0 X=0 umu ax+b=0
7. 4x*+1=0 _ c<0
2 2, c>0: 2 2 _

8. 9-16x° =0 ax"+c=0 o a“—b" = x—+/—3
9. 3x*-5=0 =(a-b)(a+b) "V a
6. Pa3A0XKUTh Ha MHOXHUTEAU: B 3aBucHUMOCTH OT KOIMYECTBA PELIEHUN

1. x*-2x-3=0 2. 4x*+12x+9=0 | KkBajpaTHOE ypaBHEHHE MOKHO (HJIH
3. x*+2x+16=0 4. x*—-x+1=0 HEJB3s) Pas3loKHUTh Ha NPOU3BEIECHHUE

5 x?-4x=0 6. 3x—6x*=0 JIMHEHHBIX MHOKUATEIIEH B BUJIE:
7. 4x*-9=0 8. x*+16=0 X1, a(x—x, x—X,)
9. x22+x—2=0 10. x22+4x—12=0 X, a(x—x,)2
1 6x"+7x+2=0 12 4x"+1=0 0 | Hemb3s pa3aoKUTh HA MHOKUTEIN

AAI‘OpI/ITM PAa3A0KEHHNA MHOT'OYA€HA HAa MHOXKHUTEAU
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THE END
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